

4(1)(b)(ii) : ಪಿ.ಸಿ.ಕೆ.ಎಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ / ನೌಕರರ ಅಧಿಕಾರಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳು

ಪವರ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಮಿಟೆಡ್ ಎಲ್ಲಾ ಎಸ್ಕಾಂಗಳ ಪರವಾಗಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಖರೀದಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಜಟಿಲವಾಗಿರುವ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ರಚಿಸಿರುವ ವಿಶೇಷ ಉದ್ದೇಶಿತ ವಾಹಕ (ಎಸ್.ಪಿ.ವಿ) :

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಟಿಲವಾಗಿರುವುದು
1	ನೀಡಿ ವಿಷಯಗಳು, ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಹೊರಡಿಸಲಾದ ನಿಯಮಗಳು, ಕೇಂದ್ರ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನೆ ಹಾಗೂ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ (Competitive Bidding) ವಿದ್ಯುತ್ ಪ್ರಸಾರಣ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ನೋಡಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಿಷಯಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ. ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಇಂಧನ ಖಾತೆಗಳು, ಎಸ್.ಆರ್.ಪಿ.ಸಿ/ ಎಸ್.ಆರ್.ಎಲ್.ಡಿ.ಸಿ. ನೀಡಿದ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಪ್ರಸಾರಣ ಖಾತೆಗಳ ವರದಿಯ ಪರಿಶೀಲನೆ, ಎಸ್.ಆರ್.ಎಲ್.ಡಿ.ಸಿ. ಶುಲ್ಕದ ಬೆಲೆ ಗಳ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ, ಕೇಸ್-2 ಇಂಡಿಂಗ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನಾ ಯೋಜನೆಗಳು.
2	ಯು.ಪಿ.ಸಿ.ಎಲ್ ಹಾಗೂ ಅದರ ವಿದ್ಯುತ್ ಬೆಲೆ ಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ. ಎಂ.ಓ.ಯು ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ ವಿದ್ಯುತ್ ಯೋಜನೆಗಳು (ಹಾಸನ ಶಾಖಾತ್ಮಕ ಕೇಂದ್ರ). ಜಿಎಂಆರ್, ರಾಯಲ್‌ಸೀಮ, ಕೃಷ್ಣಪಟ್ಟಣಂ, ಯು.ಎಂ.ಪಿ.ಸಿ ಗಳ ವಿದ್ಯುತ್ ಖರೀದಿ ಒಪ್ಪಂದದ ವಿಷಯಗಳು
3	ಕೇಸ್-1 ಇಂಡಿಂಗ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಾವಧಿ / ಮಧ್ಯಮಾವಧಿ / ದೀರ್ಘಾವಧಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಖರೀದಿ. ಅಲ್ಪಾವಧಿ / ಮಧ್ಯಮಾವಧಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಖರೀದಿ ಬೆಲೆಗಳು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ವಿನಿಮಯ ಕೇಂದ್ರದ ಹಾಗೂ ಡೀಪ್ ಸೋರ್ವೆಜ್ ಬೆಂಚರ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ವಿದ್ಯುತ್ ವಹಿವಾಟು (ಖರೀದಿ/ಮಾರಾಟ)
4	ಪಂಪ್ ಹೈಡ್ರೋ ಸ್ಟೋರೇಜ್ ಪ್ಲಾಂಟ್ ಯೋಜನೆಗಾಗಿ <b>Standard Bidding Document</b> ಗಾಗಿ ಬೆಂಚರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸುವುದು, ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕುರಿತಾದ ವಿಷಯಗಳು, ಕೃಷ್ಣಪಟ್ಟಣಂ, ಯು.ಎಂ.ಪಿ.ಸಿ ಗಳ ವಿದ್ಯುತ್ ಖರೀದಿ ಒಪ್ಪಂದದ ವಿಷಯಗಳು, ಜುರಾಲ ಹಾಗೂ ಟಿ.ಬಿ.ಹೆಚ್.ಇ ವಿದ್ಯುತ್ ಬೆಲೆ ಗಳ ವಿಷಯಗಳು, ತರಬೇತಿ ನಿಯೋಜನೆ ಕಾರ್ಯಗಳು, ವಿಧಾನ ಸಭಾ / ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಅಧಿವೇಶನದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರ ಒದಗಿಸುವುದು. ಮಂಡಳಿಯ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಪಿಪಿಕ್ಲೆನ್ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳ ಸಹಸಂಯೋಜನೆಯೊಂದಿಗೆ ಅಜೆಂಡಾಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು.
5	ಎಲ್ಲಾ ESCOM ಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಘೋರಮೃಗಗಳಲ್ಲಿ ನೋಡಲ್‌ಯಾಗಿರುವ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹಾಳು ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಹಾಗೂ ಹೊಸ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ, ವಕೀಲರನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು, ಅಕ್ಷೇಪಣೆಗಳ ಹೇಳಿಕೆ (submitting Statement of Objections & Rejoinders) & ವಕೀಲರ ಜಲ್ಲಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದು,
6	ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ ಯೋಜನೆಯ ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಪಿಪಿಕ್ಲೆನ್ ಕಛೇರಿಗೆ ಅನುಬಂಧಿತ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಖರೀದಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ನಿರ್ವಹಣೆ
7	ವಿದ್ಯುತ್ ಖರೀದಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ವಿಷಯಗಳ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಬಡ್ಡಿಗಳ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನದ ಪರಿಶೋಧನೆ
8	ಆಡಳಿತ, ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ, ಎಸ್ಕಾಂಸ್‌ಸೆಟ್ (Establishment) ಕುರಿತಾದ ಕಾರ್ಯಗಳು. ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ತಯಾರಿಸುವುದು.
9	ವಿದ್ಯುತ್ ಖರೀದಿ ಬೆಲೆಗಳು, ವ್ಯಾಪಾರ ಹಾಗೂ ಸಲಹಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಬೆಲೆ ಪಾವತಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅನುಪ್ರದಾಯಕ ಮೂಲಗಳ ವಿದ್ಯುತ್ ಖರೀದಿ ಒಪ್ಪಂದಗಳ ಕುರಿತಾದ ಕಾರ್ಯಗಳು.
10	ಜುರಾಲಾ ಮತ್ತು ಟಿ.ಬಿ.ಹೆಚ್.ಇ, ಸೆಕ್ಷನ್-11 ರ ವಿದ್ಯುತ್ ಖರೀದಿ ಬೆಲೆ ಗಳ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು, ಕೆ.ಇ.ಆರ್.ಸಿ ಯೊಂದಿಗಿನ ಪತ್ರವ್ಯವಹಾರ, ವಿವಿಧ ಜನರೇಟರ್ ಗಳ ಹಾಗೂ ಮಧ್ಯಮ ಅವಧಿಯ ಸಹ-ಜೆನರೇಟರ್ ವಿದ್ಯುತ್ ಖರೀದಿ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು.